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Двадцать пятое занятие.
В играх участвуют двое. Проигрывает тот, кто не может сделать ход. В каждой задаче нужно выяснить, у какого из игроков есть выигрышная стратегия и почему она работает вне зависимости от ходов противника.

Задача 1. На доске написаны числа 25 и 36. За ход разрешается написать положительную разность двух каких-либо уже имеющихся чисел, которая еще не встречалась.
Задача 2. В каждой клетке доски 11×11 стоит по шашке. За один ход можно снять любое количество подряд идущих шашек в столбце или в строке.
Задача 3. У ромашки а) 12 лепестков; б) 11 лепестков; в) n лепестков. За ход разрешается оторвать либо один лепесток, либо два рядом растущих. Проигрывает тот, кто не сможет сделать ход.
Задача 4. Двое по очереди ставят слонов в клетки доски 8×8 так, чтобы слоны не били друг друга.
Задача 5. Какое наименьшее число выстрелов необходимо сделать в игре «Морской бой» на квадрате 7×7, чтобы наверняка ранить четырёхпалубный корабль, представляющий собой полоску 1×4?

Задача 6. Имеется две кучки камней: в первой – 7 камней, во второй – 5. За один ход разрешается брать любое количество камней из одной кучки или поровну из обеих кучек. Проигрывает тот, кто не может сделать ход.
Задача 7. Игра начинается с числа 1. За ход разрешается умножить имеющееся число на натуральное число от 2 до 9. Выигрывает тот, кто первым получит число, большее 1000.
Задача 8. Имеются две кучки спичек: а) 101 спичка и 201 спичка; б) 100 спичек и 201 спичка. За ход разрешается уменьшить количество спичек в одной из кучек на число, являющееся делителем количества спичек в другой кучке. Выигрывает тот, после чьего хода спичек не остается.
